

圣言铭记
请你们体验
并观看：
上主是何等
的和蔼
慈善！
(咏卅四：9)

因此，我们又再次否认自己渴望的那股想和睦修好的愿景。

今日的路加福音让我们瞥见梦想若可成真的美好画面—前提是我们必须信赖在天之父的德能与恩赐，允许自己走向和解之路。故事中，浪子的新长袍象征尊严得到了恢复（还记得吗？当年尽管亚当厄娃被赶出乐园，天主依然给他们穿上兽皮制成的袍子）；他手指上的戒指意味着被重新托付他父亲的产业；脚上的凉鞋代表已脱离奴役、得享自由。当然，这种荣誉和欢乐的恢复，确实值得把家中最好的都摆上，庆祝一番！

同一比喻中也为我们介绍了长子，他似乎与家族关系疏远。对于兄弟离家的闹剧他不感兴趣，尤其当他问及家仆有关自己家中所发生的事时，口气像足一个陌生的外人。尽管父亲对这颗不愿悔改的心经已好言劝解，一再确认他的儿子身份，但选择以“你这个儿子”这词来指称弟弟加剧了他对自己兄弟的漠视程度。

我们的天父常不断以祂那舒慰又慈爱的保证来争取我们，也常向我们保证我们做为祂儿子的身份地位。不过，我们中却有些人依旧选择对能够“看见”的事情视而不见，反而较多倾向于责怪别人、环境、或事物等，不肯承认所造成的结果是源自于自己错误的选择和决定。

“主，在祢的至圣圣体内，求祢接纳并救赎”——允许这些字句对你说话，让自己能够被找着。让自己能够像回头的浪子一样，分享被寻找回来（死而复生，失而复得）的喜悦，继续去寻求及渴望被爱。◆

当日经文

苏五：9-12;
咏卅三：2-7;
格后五：17-21;
路十五：1-3, 11-32.

Newbec
NEW WAY OF BEING CHURCH
四旬期第四主日（欢乐主日）

地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命

在基督内的 新受造物



每月焦点：
世界水日 (22/3)

人 偶尔会不时想起某段曾经受伤的关系，这是很自然的。我们多少次反思这些人家加在我们身上，或我们加诸于别人的伤害——最深的创伤往往落在自己所爱和最亲密的人身上。某天，我们心中或许燃起丝丝愿景，想象着我们会采取什么步骤去治愈伤痛，让自己与那些我们因不宽恕而伤害或疏远的人和解。但现实是，对我们许多人来说，这常只是个憧憬，难以实现。因为我们不断提醒自己去记得我们对他人或他人对我们造成的痛苦、愧疚、愤怒还有背叛的感觉，